

发挥统战优势 多方参与支持

## 商城县捐资助学富有成效

信阳消息(章海粟 叶岩)商城县委统战部充分发挥统一战线优势,早谋划、早部署、早动员、早落实,积极争取各方面参与和支持,多方筹措资金,帮助品学兼优但家庭贫困的大学生圆梦大学。截至目前,已募集资金138.3万元,帮助294名品学兼优寒门学子圆梦大学。

广泛发动,营造浓厚氛围。该县统战部牵头组织县工商联、团县委、教体局、扶贫办等部门,向全县广大爱心企业、社会各界爱心人士、在外事业有成人士发出《2019年圆梦大学倡议书》,并通过县电视台、

《商城周讯》《阳光村务》微信公众平台等媒体广泛宣传,着力营造出浓厚的助学氛围。爱心企业和社会各界人士积极响应倡议,纷纷慷慨解囊,帮助品学兼优但家庭贫困的学子圆梦大学,在不到一个月的时间内,就募集资金100余万元。

认真筛选,精准确定人员。县委统战部联合县工商联、团县委、教体局、扶贫办等部门,对各乡镇建档立卡贫困家庭参加高考的考生进行统计,仔细筛选出符合条件的初步人选,组织人员深入乡镇,进村入户调查走访,实地察看

拟资助的贫困大学生家庭实际情况,最终确定受资助学生名单,确保募集的资金能够精准资助最困难最需要帮助的贫困大学生。

多种形式,及时发放捐款。该县统战部对最终确定的受资助学生进行分类,加强与爱心企业和社会爱心人士沟通,尊重他们的意见和意愿,由他们挑选确定自己想资助的学生,并由他们决定采取举行仪式公开捐助、私下匿名捐助等捐助方式,分期分批,及时将捐款发放给受助学生。截至目前,募集到的138.3万元捐款已全部及时发放给受助学生。

县区  
传真

平桥区五里镇

## 开展主题党课活动

信阳消息(范依依)9月18日,平桥区五里镇开展“不忘初心、牢记使命”主题党课活动,全体机关干部职工、各村(居)全体工作人员参加了活动。

活动以“如何成为一名优秀的基层党员干部”为题,以“想干事、会干事、干成事、不出事、显本事”为答卷,要求全体党员干部要坚守理想信念,想干事。作为基层党员干部,富有党性是贯穿职业生生涯的信念,是逆境中保持干劲的动力,是切忌说大话套话、放松懈怠的警觉,是做一名激情彭拜的党员干部的必要条件。工作中遇到的问题根本上是思想问题,信念坚定,态度端正,做到一名合格党员的要求,困难和环境都会迎刃而解。

要提升综合能力,会干事。当一名好干部,首先必须锻炼自己,具备能力相当的业务水平;其次是要能执行动手,不能“光说不练”,要有“冲锋陷阵”的思想;再次是沟通协调要高,为老百姓服务需要善于沟通,与部门同事合作需要协作;统筹兼顾和总结归纳的能力是目光长远和温故知新的“法宝”;最后要有创新能力,跟上时代发展,五里镇正处于从农业乡镇向经济发达镇迈进的阶,所有的党员干部职工都应无缝对接上这趟快速发展的行程。

要提高工作标准,干成事。要站位高远,提高目标,瞄准一流,学习先进,把困难的事目标分解,高效完成。

要坚守纪法红线,不出事。“不忘初心、牢记使命”这句话就是在提醒大家要守住自己的初心和底线,谨记风险来自于内部,做到主观思想不滑坡,为群众服务是使命。

要收获事业有成,显本事。当一名党员干部经过了信念的坚定,能力的提升,工作有成效,守住了初心,便经过了一番刻苦历练,获得了群众口碑,成为一名优秀的基层党员干部。此时更应当珍惜当下,保持一颗淳朴的心,不懈奋斗。

罗山县庙仙乡

## 健康义诊践初心

信阳消息(伍可福 何铸)“医生到家门口为我们检查身体,指导就医,宣传健康知识,服务热情又周到,真好!”9月20日,罗山县庙仙乡卫生院支部在章楼村开展“服务百姓·健康行动”大型义诊活动,受到了群众的称赞。

活动现场,为群众测血压、血糖、血脂,做肝肾功能及心电图检查,解答群众咨询,提供就医指导;开设健康讲座,宣讲高血压、糖尿病、肥胖、冠心病等慢性疾病的症状、并发症、危害、治疗、预防知识,提出合理养生和保健建议,引导群众关注“三减”,实现“三健”,倡导文明健康的生活理念。活动当天,共体检100余人次,咨询解答60余人次,为50余名患者提供了详细的就医指导,发放健康宣传资料200余份。

据了解,该院党支部把“为基层群众提供优质医疗卫生服务”作为践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,将巡回各村开展以“守初心、解难题、促健康、庆丰收”为主题的义诊活动,切实把健康服务送到群众家门口,提升群众满意度,为实施健康中国战略贡献力量。



为庆祝新中国成立70周年,弘扬爱国精神与民族精神。近日,潢川县举办了“祖国在我心中”主题书画展。此次书画展展出的八十四副书画作品,以不同的书画形式,讴歌了伟大的祖国,赞美伟大的新时代。图为市民正在参观书画展。

吴禹哲 瓮启兵 摄

光山县多举措确保国庆节期间公路安全畅通

## 营造“畅安舒美”出行环境

信阳消息(邹晓峰 宋承来)国庆节期间,如何为广大群众出行营造“畅安舒美”的交通环境?光山县公路局全力以赴做好公路安全保畅工作。

该局着力提升路域环境,扎实整治公路沿线占道经营、摆摊设点、乱堆乱放、非标等影响公路路域环境的行为,重点清除公路沿线种植物、堆积物,做到发现一处、整治一处。严厉查处渣土

车“抛撒滴漏”污染公路行为。坚持联合治超常态化、制度化,严管货车超限超载等道路交通违法行为。同时,安全排查公路安全设施、路口搭接安全标志设置等,特别排查事故易发路段、高危边坡路段,及时发现并整治安全隐患。

该县公路局在提升路况质量上下功夫,规范处治路面裂缝、坑槽、车辙等“病

害”,疏通、清理公路边沟、涵洞,修复破损的排水设施;强化桥梁养护,保持泄水孔疏通、排水设施良好,清除锥坡杂草和垃圾,保证桥梁结构处于完好的技术状态。对全线的绿化树木、花草及时整形修剪,对路肩、边坡进行标准化整修。加强路面清扫频次,及时清理垃圾、杂物,确保国庆节期间公路完好和安全畅通。